

## АДМИНИСТРАЦИЯ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ «ГОРОДСКОЕ ПОСЕЛЕНИЕ ГОРОД АХТУБИНСК АХТУБИНСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА АСТРАХАНСКОЙ ОБЛАСТИ»

## ПОСТАНОВЛЕНИЕ

05.07.2023 № 691

О внесении дополнений в постановление администрации муниципального образования «Город Ахтубинск» от 20.12.2022 № 1371 «О наделении полномочиями администратора администратора доходов бюджета И внутреннего финансирования источников дефицита бюджета» (в редакции 06.06.2023 № 569)

В соответствии с Бюджетным кодексом Российской Федерации, приказом Министерства финансов Российской Федерации от 24.05.2022 № 82н «О Порядке формирования и применения кодов бюджетной классификации Российской Федерации, их структуре и принципах назначения», приказом Министерства финансов Российской Федерации от 17.05.2022 № 75н «Об утверждении кодов (перечней кодов) бюджетной классификации Российской Федерации на 2023 год (на 2023 год и на плановый период 2024 и 2025 годов)», Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», письмом управления федерального казначейства по Астраханской области от 22.06.2023 № 25-02-11/2867 «О закреплении кодов бюджетной классификации для взыскания», постановлением администрации муниципального образования «Город Ахтубинск» от № 682 «О внесении дополнений в постановление администрации муниципального образования «Город Ахтубинск» от 11.11.2021 № 1221 «Об утверждении перечня главных администраторов доходов бюджета муниципального образования «Городское поселение город Ахтубинск Ахтубинского муниципального района Астраханской области» (в редакции от 27.01.2022 № 59, от 22.08.2022 № 891, от 29.11.2022 № 1282, от 05.06.2023 № 560), администрация ПОСТАНОВЛЯЕТ:

1. В приложении № 1 к постановлению администрации муниципального образования «Город Ахтубинск» от 20.12.2022 № 1371 «О наделении полномочиями администратора доходов бюджета и администратора источников внутреннего финансирования дефицита бюджета» (в редакции от 06.06.2023 № 569)» в перечень администратора доходов бюджета муниципального образования «Городское поселение город Ахтубинск Ахтубинского муниципального района Астраханской области» - к финансовому отделу администрации муниципального образования «Городское поселение город Ахтубинск Ахтубинского муниципального района Астраханской области» добавить следующий код бюджетной классификации Российской Федерации в части, относящейся к бюджету муниципального образования «Городское поселение город Ахтубинск Ахтубинского муниципального района Астраханской области»:

- 400 2 08 10000 13 0000 150 Перечисления из бюджетов городских поселений (в бюджеты городских поселений) для осуществления взыскания.
  - 2. Настоящее постановление вступает в силу с момента его подписания.
- 3. Опубликовать настоящее постановление на официальном сайте администрации муниципального образования «Городское поселение город Ахтубинск Ахтубинского муниципального района Астраханской области».
- 4. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на заместителя главы администрации по финансовым вопросам начальника финансового отдела администрации муниципального образования «Городское поселение город Ахтубинск Ахтубинского муниципального района Астраханской области».

Глава муниципального образования

Д.М. Шубин